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DIVERS

DIVERS

 Vds RENAULT TWINGO 2 Phase 
1 – 1,2 lev 16 v – Année 2009. 84050 
Kms. Idéal jeune conducteur.  CT OK – 
2 pneus avant neufs. Plaquettes avant 
neuves. Vidange OK
Clim – vitres électriques. 
PRIX : 4600 €. Tél. 06 49 79 71 70

EMPLOI / STAGE

 Homme 36 ans en reconversion, 
cherche stage en alternance monteur, 
dépanneur frigoriste de fi n août 2024 à 
avril 2025. Sérieux, fi able et dynamique. 
Tél 06.84.49.90.89

 Pour reconversion professionnelle, 
personne recherche stage d’observation 
non rémunéré en BIJOUTERIE. Très 
bonne présentation, sérieuse et motivée.
Contacter : 06 58 64 39 25

VENTE / LOCATION
 Secteur Vallespir, à vendre entreprise 
de peinture, belle notoriété. Idéal pour 
croissance externe. Prix très attractif. 
Contact : damien.ribeiro@upa66.fr

 Suite départ a la retraite, vente en 
l’état :
BETONNIERE AT 350 ORANGE
Marque : ALTRAD
Moteur thermique marque HONDA trac-
table trés bon état
ECHAFAUDAGE ROULANT EN ALUMI-
NIUM SECURISE
Marque:EQUIP ‘ WURTH
LONGUEUR =  2,95 m par plateau
(6 plateaux)
HAUTEUR   = 13,40 m
Contact : 06 74 39 01 75

 Artisan vend, suite à départ retraite, 
parcelle de 1149 m2 avec hangar/bureau/
sanitaire de 138 m2 au RDC, habitation 
T5 au-dessus même superfi cie et 450 m2 
restant de terrain constructible et divisible 
Climatisation réversible.1 portail pour le 
hangar et 1 portail pour le jardin. DPE  en 
cours. Hangar aménagé avec outillages 
de plombier/chauff agiste et autres divers, 
dans une zone artisanale et pavillonnaire. 
prix de vente : 330 000 €  téléphone 04 68 
53 38 24. Port: 06 10 71 82 20

Petites Annonces

Sur nos réseaux

L'emploi salarié des entreprises artisanales du 1er trimestre 2024

Avec une activité économique toujours ralentie au 1er trimestre 2024, l’emploi salarié reste orienté à la baisse. En évolution an-
nuelle, les eff ectifs restent en recul (-0.7% comparativement au 1er trimestre 2023), une évolution qui s’inscrit dans un contexte 
économique lui-même orienté à la baisse : selon la note de conjoncture de l’U2P, l’activité a en eff et reculé en volume de -1.1% 
au 1er trimestre par rapport à l’année précédente.

Les secteurs de proximité subissent donc le contrecoup du ralentissement économique de façon plus importante que le secteur 
privé dans son ensemble (l’emploi salarié y affi  che une croissance annuelle de +0,8 %).

Eff ectifs salariés : 3 619 164    Evolution sur un trimestre : + 0,3 %       Evolution annuelle : - 0,7 %

Artisanat du BTP : une baisse conö rmée

L’emploi salarié reste le plus touché dans l’artisanat du BTP pour le 4e trimestre consécutif, avec une diminution annuelle de 
-2,3 %. Tous les secteurs sont en baisse sauf les travaux de démolition. Les activités du gros-œuvre du Bâtiment sont particu-
lièrement concernées, des secteurs qui souff rent particulièrement du recul de la construction neuve.

Aucune région n’est épargnée.

Eff ectifs salariés : 849 262    Evolution sur un trimestre : - 0,7 %             Evolution annuelle : - 2,3 %

Artisanat et commerce de l’alimentation : en hausse

Après un an de quasi-stabilité, l’emploi salarié rebondit dans l’artisanat et le commerce de l’alimentation, avec un glissement 
annuel de +1,1 % au 1er trimestre 2024. L’emploi salarié est notamment tiré à la hausse par la boulangerie-pâtisserie-glace-
rie-chocolaterie (+1.6% en glissement annuel) et le commerce de détail (+1.3%), alors que les eff ectifs se tassent dans les 
secteurs de la boucherie-charcuterie-poissonnerie (-0,9 % en glissement annuel) et de la petite industrie alimentaire (-1%).

L’emploi salarié est globalement orienté à la hausse dans toutes les régions.

Eff ectifs salariés : 377 828    Evolution sur un trimestre : + 0.3 %             Evolution annuelle : + 1.1 %

Artisanat de fabrication

Dans l’artisanat de fabrication, le recul de l’emploi salarié persiste pour le 6e trimestre consécutif et atteint -1,9 % en glissement 
annuel. Tous les secteurs affi  chent une baisse de leurs eff ectifs, allant de -4,2 % dans le secteur du «papier, imprimerie et re-
production» à -1,1 % dans la «fabrication de textiles et l’habillement».

Eff ectifs salariés : 306 067    Evolution sur un trimestre : - 0,3 %              Evolution annuelle : - 1.9 %

Artisanat des services

Les eff ectifs restent orientés à la hausse dans l’artisanat des services. Les évolutions sectorielles sont toutefois contrastées 
et la résilience globale de l’emploi salarié est principalement due à la bonne dynamique des services automobiles. En eff et, 
les transports, la réparation hors automobile et les soins à la personne perdent tous des emplois salariés en baisse sur un an.

Eff ectifs salariés : 524 260   Evolution sur un trimestre : +0.5 %               Evolution annuelle : +0.4 %

Les formations à venir à la Maison de l’Artisan

- Ambulanciers :
 Recyclage AFGSU2 : 27 Septembre

- Taxis :
 Formation Continue : 17-18 Septembre 2024 
 Formation Continue : 10-11 Décembre 2024

 Capacité Professionnelle Conducteur Taxi «initiale» : 07 au 25 Octobre 2024

- Esthétique :
 Stage Indien 3 en 1, un rituel de bien être « exotique » :
Abhyanga pour le corps, Mukabhyanga pour le visage et le Pedabhyanga pour les 
pieds au bol Kansu : 13-14 Octobre 2024 «animé par Catherine Lair»

- Bâtiment :
 QUALIPV ELEC : 17 au 19 Septembre 2024
 Manipulation fl uides frigorigènes : 23 au 27 Septembre
 QUALIBOIS AIR : 24 au 26 Septembre 2024



1065 Avenue Eole
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Suivant décisions de l’associé unique du 02.08.2024 
et d’un contrat d’apport en nature d’une entreprise 
individuelle signé le 02.08.2024, enregistré au Ser-
vice de la Publicité Foncière et de l’Enregistrement 
de PERPIGNAN le 08.08.2024 sous la mention Dos-
sier 2024 00041927 référence 6604P01 2024 A 021
82,                             Monsieur Robert MASSUET, de-
meurant à THUIR (66300), 11 Rue de la Salanque,

A fait apport à la société « SOCIETE D’EXPLOITA-
TION DES ETS MASSUET ROBERT », société par 
actions simplifi ée  au capital de 7 488 euros, domi-
ciliée 11 Rue de la Salanque 66300 THUIR, imma-
triculée au Registre du Commerce et des Sociétés 
de Perpignan sous le numéro 349 319 566, de son 
entreprise individuelle exploitant le fonds de com-
merce d’activité de service funéraire de pompes 
funèbres, gestion et utilisation de chambres funé-
raires, marbrerie exploitée à THUIR (66300), 12 
Rue de la Salanque connue sous le nom commer-
cial « PF MARBRERIE MASSUET ».

La date d’entrée en jouissance du fonds apporté, a 
été fi xée au 02.08.2024.

Cet apport évalué pour un actif net de 600 000 €, a 
été rémunéré par l’attribution à l’apporteur de 1250 
actions nouvelles de 16 € chacune émises par la 
société « SOCIETE D’EXPLOITATION DES ETS 
MASSUET ROBERT », à titre d’augmentation de 
son capital social et de 464 euros de prime d’apport 
par action.

En conséquence de cet apport en nature, le capital 
de la société « SOCIETE D’EXPLOITATION DES 
ETS MASSUET ROBERT » a été augmenté de 
20000 €, pour être porté désormais de 7 488 € à 
27 488 €.

Les articles 6 et 7 des statuts ont été modifi és en 
conséquence.

Les créanciers de l’apporteur pourront faire leur 
déclaration de créance, au Greff e du Tribunal de 
Commerce de PERPIGNAN, dans les dix jours sui-
vant la dernière en date des publications prescrites 
par la loi.

Ils pourront dans le même délai, faire opposition 
éventuelle, au siège social de la société « SO-
CIETE D’EXPLOITATION DES ETS MASSUET 
ROBERT » à savoir à THUIR (66300) 11 Rue de 
la Salanque. 

Le contrat de location gérance du 01/01/1989, por-
tant sur l’activité de service funéraire de pompes 
funèbres, marbrerie, exploitée au 12 Rue de la Sa-
lanque à THUIR (66300), qui liait les mêmes par-
ties, a été résilié à compter du 01/08/2024, suivant 
acte sous seing privé du 01/08/2024.

POUR AVIS

Le Président

Arrêté préfectoral n° PREF/CABINET/BRECI/2023-362-0001
du 28 décembre 2023

Registre des bénéficiaires effectifs : un accès 
restreint
A compter du 31 juillet, l’accès du public au Registre des Bénéfi ciaires Eff ectifs (RBE) se retrouve fortement 
limité sur Infogreff e et sur data.inpi.fr.

Par principe, en application de la réglementation européenne, 
les sociétés françaises doivent déclarer auprès du Registre 
des Bénéficiaires Effectifs (RBE) les personnes physiques 
qui détiennent directement ou indirectement plus de 25 % 
du capital social ou des droits de vote, ou exercent, par tout 
autre moyen, un pouvoir de contrôle sur la société.

Aujourd’hui, certaines informations concernant les bénéfi-
ciaires effectifs (identité, année de naissance, nationalité, 
modalités de contrôle…) sont librement consultables par le 
grand public sans avoir à justifier d’une quelconque qualité ou identité.

Cependant, à la suite d’une mise en demeure adressée par la Commission Nationale de l’Informatique et des Liber-
tés (CNIL), en appui d’une décision du 22 novembre 2022 de la Cour de justice de l’Union Européenne invalidant cet 
accès général, de nouvelles règles pour consulter les informations inscrites au registre sont mises en place. 

À compter du 31 juillet 2024, un système de filtrage sera instauré sur Infogreffe et sur data.inpi.fr afin de permettre 
uniquement aux personnes justifiant d’un intérêt légitime de consulter les données des bénéficiaires effectifs, telles 
que les autorités compétentes, les entreprises justifiant d’un intérêt, ainsi que les journalistes, chercheurs et acteurs 
de la société civile engagés pour la transparence financière.

Le formulaire du Guichet unique est également adapté à compter du 31 juillet 2024 afin de garantir la confidentialité 
des données relatives aux bénéficiaires effectifs lors des formalités de modification.

Travaux immobilier et taux de TVA : des préci-
sions pour les rideaux, stores...
Les travaux d’amélioration, de transformation, d’aménagement et d’entretien portant sur des locaux à usage 
d’habitation achevés depuis plus de 2 ans peuvent bénéfi cier de la TVA au taux intermédiaire.

Seuls les travaux de nature immobilière sont éli-
gibles à ce taux réduit.

Ainsi, en sont exclus les travaux correspondant à 
la fourniture d’équipements ménagers ou mobiliers.

Il est précisé s’agissant de la pose de rideaux, de 
stores, de tringles ou encore de tapisseries, que 
ces travaux ne sont pas, en raison de leurs carac-
téristiques, des travaux de nature immobilière éli-
gibles au taux intermédiaire, dès lors qu’ils ne sont 
pas incorporés au bâti et ne qu’ils ne dégradent 
pas l’immeuble au moment de leur retrait.

Ces prestations relèvent du taux normal.
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